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Isten csodás terve

Körülbelül 10 nappal azután, hogy az Úr Jézus a mennybe ment, külön-
leges ünnepet tartottak Jeruzsálemben. Abban a városban, ahol Jézus 
Krisztust megfeszítették. Ezt a különleges napot Pünkösdnek nevez-

ték. Nagyon sok messziről jött ember gyűlt össze Jeruzsálembe, hogy a hálá-
jukat kifejezzék Istennek, amiért gazdagon megáldotta földjeiket és betakarít-
hatták a gabonát, a különféle terményeket. 
	

Isten pedig ezt az ünnepet használta fel arra, hogy az Ő csodás tervét el-
kezdje megvalósítani.  Mi volt ez a csodás terv? Istennek nagy vágya volt az, 
hogy az emberek megismerjék az Ő Fiát, Aki a világ legnagyobb küldetését 
hajtotta végre. A Biblia erről a csodás tervről egy nagyon fontos és szép mon-
datban vall: „Mert úgy szerette Isten ezt a világot, hogy Egyszülött Fiát adta, 
hogy valaki hisz Benne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” (Jn.3:16)

Ehhez a csodás üzenethez azt a tervet találta ki Isten, hogy az Úr Jézus ta-
nítványait fogja használni, hogy az emberek megismerjék a Jó hírt! Volt azon-
ban egy nagyon fontos akadály, amire nehéz lett volna megoldást találni és, ha 
nincs Isten, akkor ez a terv itt el is bukott volna. Azt írja a Biblia : „ Sok kegyes 
férfi tartózkodott akkor Jeruzsálemben azok közül, akik a föld minden nem-
zete között éltek.” (Apcsel. 2:5) Ez az akadály pedig a beszélt nyelv volt. Na-
gyon sokféle nyelven beszéltek azok az emberek akik Jeruzsálemben voltak, és 
nem, vagy alig értették sokszor egymást is. Hogy fogja az a 12 tanítvány el-
mondani Isten csodás üzenetét? Ők nem több nyelvet beszélő emberek voltak! 
Nem jártak egyetemre, vagy nyelviskolába. 

Isten azonban olyan Úr, aki olyan akadályokat tud elhárítani, amiket mi 
emberek nem! Nem hagyta magukra a tanítványokat sem, mert Isten az Ő cso-
dás tervét mindig végre hajtja. Ezek a tanítványok hírtelen elkezdtek minden 
olyan nyelven szólni, amilyen nyelveket beszéltek és értettek az emberek! Nem 
kellett megtanulniuk ezeket a nyelveket, mint a mai misszionáriusoknak, akik 
más országokba mennek. A SZENTLÉLEK képessé tette a tanítványokat arra, 
tudjanak beszélni az emberekkel az élő Úr Jézusról úgy, hogy mindent meg-
értsenek. Jeruzsálemben Pünkösd ünnepén minden ember saját anyanyelvén 
hallhatta az evangéliumot.

Az emberek pedig elámulva ezen futottak, hogy minél több embernek el-
mondják. „ Álmélkodtak mindnyájan, és nagy zavarban kérdezgették: mi akar 
ez lenni?” (Apcsel.2:12) 

Mi is történt? Isten elküldte a Szentlelkét, és Ő adott a tanítványoknak erőt 
és képességet ahhoz, ami történt. A Szentlélek tette képessé őket arra, hogy 
úgy beszéljenek, hogy mindenki megértse őket. 

Közülük aztán Péter emelkedett szólásra, aki erővel és meggyőződéssel be-
szélt Jézus Krisztusról, az Isten Fiáról, Aki Maga volt Isten csodás terve, hogy 
az emberek a bűneiktől megszabadulhassanak. Azoktól a bűnöktől, amik sok-
szor okoznak bennünk is lelkiismeret furdalást, rossz érzéseket. A Biblia pe-
dig azt mondja, hogy a bűnért büntetés jár! Isten azt is kijelentette: „vér kion-
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Szentlélek jöjjtása nélkül nincs bűnbocsánat.” (Zsid.9:22) Arról beszélt Péter, hogy az Úr Jézus 
volt az, Aki Magára vállalta azt a büntetést, amit mi emberek; felőttek, gyere-
kek érdemelnénk. Azon a keresztfán, amin Az Úr Jézus értünk meghalt, ott 
volt minden bűnünk, a Tietek és az enyém is! Az Úr Jézus halála része volt Is-
ten csodás tervének! De nem ért véget itt Péter beszéde, mert azzal folytatta, 
hogy: „Ezt a Jézust támasztotta fel az Isten, aminek mi valamennyien tanúi va-
gyunk.” (Apcsel.2:32) 

Jézus Krisztus már nem halott, mert Ő ma is él! Mi történt ezután? Nem-
csak Péternek segített a Szentlélek, hogy elmondhassa az evangéliumot, a Jó 
hírt, hanem megértette és meg is győzte az embereket, hogy amiket monda-
nak a tanítványok és Péter, az igaz.

Amikor Péter befejezte a beszédét, annak hatására 3.000 ember fogadta el 
az Úr Jézust Megváltójának. Ezek között pedig lehettek felnőttek; férfiak és 
nők, valamint gyerekek is! Az Isten csodás terve minden korosztálynak szól.

Lehet, hogy a mai rohanó világban, a sok szomorú események közt, amiket 
Ti is hallhattok szüleitektől, tanáraitoktól, vagy csak olvastok az interneten, el-
tereli a figyelmet arról, hogy Isten csodás terve ma is szól, Hozzátok is szól! Mi 
magyar nyelven értünk leginkább, mert ez az anyanyelvünk, és sokat olvas-
hattok a Bibliából Isten csodás tervéről, beszélgethetsz erről szüleiddel, taná-
raiddal vagy egy lelkipásztorral, akik szívesen elmondják, hogy mit kell ten-
ned, ha szeretnéd a szívedbe fogadni az Úr Jézust! Ne feledd, a Szentlélek 
Neked is segíteni fog ebben a döntésedben.  
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Újratöltés
  Révész Szilvia írása

 

Ellenben erőt kaptok, amikor eljön hozzátok a Szentlélek… (ApCsel 1,8a)
 

Pár hétig használtunk egy céges kocsit, ami egy éjjel csúnyán cserbenha-
gyott minket. Amikor a nászmenetben végigdudáltuk az esküvői vacso-
rára vezető utat, még nem sejtettük, hogy az autó hazainduláskor meg 

se moccan. A zárlatos duda teljesen leszívta az akkumulátort, így a család elő-
ször a sötétben tologatta a járgányt, míg végül valaki egy másik autóról bebi-
kázta és némileg feltöltötte az aksit. Mert bármilyen kényelmes is volt a karos�-
széria, bármilyen erőteljes motor ketyegett is benne, az első szikra nélkül 
bizony egy tapodtat se mozdult az az autó.

Velünk is megesik olykor, hogy valami leszívja az erőnket. Egy túlvállalás, 
egy csalódás, egy rossz kapcsolódás, egy erőnk feletti teljesítmény, és azon ves�-
szük észre magunkat, hogy se előre, se hátra – a legalapvetőbb működésekhez 
sincs már erőnk, ötletünk, lelkesedésünk. Hogyan tovább, ha lemerült a rend-
szer? Honnan vehetünk erőt, hitet, reményt a jövőhöz, az élethez?

Az Úr lelke az erő lelke (Ézsaiás 11,2). Jézus azt ígérte, hogy a Szentlélekkel 
együtt erőt kapunk. Erőt az élethez és a ránk bízott feladatokhoz is. Amikor a 
Szentlélek Isten jelenlétét hozza az életünkbe, képesek leszünk átlépni a kor-
látainkat, félretenni a félelmeinket, újra és újra hinni, felállni, tenni a dolgunk.

Ő „erőt ad a megfáradtnak, és az erőtlent nagyon erőssé teszi” (Ézsaiás 
40,28). Nagyon erőssé tesz, mert ez az erő már nem a mi erőnk. A Szentlélek 
ma is kész odaadni ezt az erőt. Ezért is bátorít Pál, hogy „teljetek meg Lélek-
kel” (Efézus 5,18)

 



12 13

Pünkösdi rejtvények
1.Különbségkereső

A két kép között 8 különbséget kell megkeresnetek, melyet a második képen 
karikázzatok be!

2.Kakukktojás
A három rajz közül az egyik nem a Szentlélek megjelenésének szimbóluma. 

Melyik az? Színezd ki a rajzot!

3.Szentháromság
Az egyforma típusú lángnyelvekből egy- egy nevet állíthatsz össze! A 

megfejtést írd a vonalra!

Megfejtés: _________________________________________________                     
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4.Árnykép kereső
Keressétek meg és karikázzátok be, melyik árnykép azonos az 
első rajzzal!

5.Összekevert betűk
Az összekeveredett betűkből egy- egy a pünkösdi történethez kapcsolódó 

szót kaptok megfejtésül. A kapott szavakat írjátok a mellette lévő négyzetek-
be! (A kétjegyű mássalhangzók egy négyzetbe kerüljenek.)

6.Tekergő
Keresd meg a felsorolt szavak helyét az ábrában és írd be a nyíllal jelölt me-

zőkből kiindulva! Ha jól oldod meg a feladatot, a középső sorokból kiderül, mit 
mondhatunk csak a Szentlélek által. A megfejtést írd a vonalra!

A négyzetekben szereplő számokhoz tartozó betűket írjátok a megfelelő 
helyre! Megfejtésként megkapjátok, hogy mi töltötte be a tanítványokat!

Megfejtés: ___________________________________________________
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